

官宣!

第133届广交会定档4月 这些亮点值得关注

3月3日,第133届广交会招商推介会在宁波举办。记者从会上了解,第133届中国进出口商品交易会(以下简称“广交会”)将于4月15日开幕,并全面恢复线下展,继续分三期举办,展览面积扩大至150万平方米。

被誉为“中国第一展”的广交会,是全球规模最大的国际贸易盛会,也是中国企业开拓全球市场性价比最高的平台,蕴含丰富的商机。在当前的国际形势下,广交会的如期举办,将为“稳外贸”注入信心。

广交会副秘书长、中国对外贸易中心副主任张思洪专程来到宁波,介绍第133届广交会呈现的新变化、新特点——

一是展览规模创新高。线下展由3期3馆扩大到3期4馆,展览面积将由过去的118万平方米增加到150万平方米,线下展位近7万个,参展申请企业总数超4万家。

二是展品品类更丰富。在原有16大类51个展区的基础上,增设工业自动化及智能制造、新能源及智能网联汽车、孕婴童用品等3个新展区。

三是参展企业更优质。预计各类

优质特色企业,如国家级高新技术企业、专精特新小巨人、制造业单项冠军、广交会品牌企业和海关AEO认证企业将超过5000家。

四是线上线下融合更深化。采购机构既可线下现场参会,也可线上参观采购。同时,将推出贸易助手功能,线上线下互相引流,提高采购实效。

值得一提的是,本届广交会还将扩大内循环“朋友圈”、新设双循环贸易创新专区,全面扩大开放境内采购商邀请。国内知名商超永辉超市、华润万家,知名电商平台京东、唯品会、网易严选、苏宁易购,新零售品牌名创

优品等都将来到现场。

“国内采购商参加广交会,可以实现一站式全品类采购,拓宽供应链渠道。跨境电商平台和企业通过广交会,可直接和生产商洽谈,省去很多中间环节,放心‘买买买’。”中国对外贸易中心对外联络处副处长蒲汇川介绍道。

据悉,本届广交会仅对采购商等专业观众开放注册参观,暂不对普通社会观众开放。境内采购商可在广交会官方网站或微信公众号“广交会微新闻”“广交会服务”办理,必须提前线上报名,经大会审核通过后方可持证参观。 记者 严谨 通讯员 唐荣校

“学雷锋不分年龄” 这场志愿服务活动, 志愿者平均年龄“60+”

“我1940年出生,和雷锋是同龄人。雷锋助人为乐的精神一直鼓舞着我。”3月3日下午,在海曙鼓楼步行街久久“乐活”学雷锋联合志愿活动现场,83岁的吕启豪老伯说。

吕老伯热爱书画,退休后就聚集了一批与他有同样爱好的老年人成立了“天封塔书画院”,多年来,他们除了探讨书画技艺外,还积极投身慈善公益事业,开办助残书画公益班,多次参与书画义卖和公益集市等活动。“我们去年加入了久久‘乐活’慈善项目,这个平台给我们很多展示自己的机会,今天到这里进行书画展示,也是希望带动更多老年人参与进来,一起乐活。”吕老伯说。

量血压、理发、配钥匙、洗眼镜

……活动现场摆开了十多个志愿服务的摊位,引来了不少市民驻足。“今天来参与公益服务的大多是老年人。虽然我们年纪都不小了,但是服务热情依旧高涨,今后我们也会继续为群众服务,也希望带动更多人参与到公益活动中来。”宁波市红色传承义工大队的杨静美说。

据了解,为引导更多老年人及老年团队继续发挥社会价值,参与社会活动,形成积极养老氛围,2022年,宁波市扬帆久久慈善基金会策划并

委托宁波市雅戈尔·甬尚慈善(社工)服务中心、鄞州区银巢养老服务中心执行开展了久久“乐活”计划慈善项目。该项目以公益为导向,通过为老年社会团体及其项目赋能的方式,探索积极老龄理念下的老年人社会参与、志愿服务、老龄创业等模式,让老年人充分发挥其技能、经验和智慧。项目实施近一年时间,培养了一支上千人的“乐活”团,倡导健康积极的老龄理念。

记者 王思勤 通讯员 杜雅丽 文/摄



志愿者为市民测量血压。



宁波消防开展 全市重点场所 消防安全集中检查行动

为深入推进消防安全集中攻坚行动,坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生,确保全市消防安全形势稳定,连日来,宁波市消防救援支队成立多个检查组,深入全市重点场所开展消防安全集中检查行动。

检查人员深入全市宾馆饭店、商场市场、医院、学校、大型商业综合体等公众聚集场所,重点对各场所中庭是否设置娱乐设施或摊位、消防设施是否完好,消防通道、消防车道是否畅通,消防控制室值班人员是否在岗在位,消防巡查、检查制度是否落实,微型消防站响应是否及时等情况进行了实地检查。

从检查情况来看,大多数场所负责人对消防安全工作比较重视,消防安全管理规范有序,整体情况良好,但仍有个别场所存在疏散通道堆放杂物、电动自行车违规停放充电、灭火器配备不足、消控室值班人员对自动消防设施掌握熟悉程度不够等“潜伏”隐患。

针对检查中发现的隐患问题,检查人员逐一录入消防安全大检查小程序,要求各场所立即进行整改,不能当场整改的,建立隐患清单,责令限期整改,切实落实闭环整改,全面消除火灾隐患。

记者 马涛 通讯员 毛安娜

福彩开奖信息

3D第2023052期:1 5 0

七乐彩第2023023期:

02 03 09 19 23 25 27 16

15选5第2023052期:

03 04 09 12 14

快乐8第2023052期:

01 03 09 12 17 18 20 24 26 27

35 36 37 40 43 50 52 53 73 75

体彩开奖信息

7星彩第23023期:5 6 0 0 8 5 12

6+1第23023期:5 7 9 5 4 5 4

20选5第23052期:

01 05 08 11 12

排列5第23052期:3 8 3 5 6

(均以公证开奖结果为准)

农行前湾新区支行堵截一起假冒银行的网络诈骗

近日,农行前湾新区支行成功堵截一起冒用农行名义进行网络贷款的诈骗,切实守护了客户的资金安全。

当天,一名中年男子来到农行前湾新区滨海支行咨询银行卡异常问题,大堂经理询问其银行卡异常状态的具体报错信息。

当男子打开手机后,大堂经理看到一款名为“农行e贷”的软件,发现

它套用了农行的LOGO,且采用迷惑性字眼误导客户进行下载。大堂经理对此高度警觉,第一时间报告了网点负责人。

经网点工作人员详细询问,该男子称其有贷款需求,便通过短信链接下载了该软件,并在注册登记后进行网络贷款,但客服以借款人账户信息不符、绑定申请的银行卡号填写有误

为由,称其银行卡已冻结,需联系该软件客服进行解冻。男子便来到网点进行咨询。

网点工作人员判断这是一起典型的网络贷款诈骗事件。经过耐心劝解,才让该男子意识到这是诈骗手段,并当即删除了软件。

农业银行宁波分行提醒广大市民朋友,贷款应向正规、合法金融机构申

请,同时增强自身辨别能力,收到陌生短信,一定要仔细甄别,切勿轻信。

记者 徐文燕 通讯员 罗淑君 潘燕

